

зовуються науковою бібліотекою університету. Здійснює реферування наукових праць викладачів університету з подальшою передачею інформації до загальнодержавної реферативної бази даних «Україніка наукова».

За 35 років роботи в бібліотеці заслужила повагу колег та керівництва бібліотеки і університету. Нагороджена Грамотами, грошовими преміями, відзнаками «За вагомий внесок у розвиток освіти і науки в університеті», «Ветеран праці університету». 2010 року стала лауреатом премії ім. Й.І. Токара.

*Отримано: 10.12.2012*

***Т. М. Опря***

## **НАТХНЕННА КНИГОЮ**

Народилася Людмила Петрівна Савченко 2 серпня 1952 року в смт. Путила Чернівецької області в сім'ї службовців. 1968 року сім'я переїхала до Кам'янець-Подільського. Закінчила середню школу № 15. 1970 року вступила до культурно-освітнього училища, на бібліотечне відділення. 1972 року після закінчення училища працювала в бібліотеці Кам'янець-Подільського державного педінституту. 1973 року вступила до Київського державного інституту культури на бібліотечний факультет (заочна форма навчання), який закінчила 1978 року. З 1973 по 1985 р. працювала в Кам'янець-Подільському вищому військово-інженерному командному училищі старшим бібліографом учбової бібліотеки.

З вересня 1987 року до теперішнього часу працює провідним бібліографом університетської бібліотеки. Сумлінно ставиться до роботи, старанна, відповідальна, активна у житті колективу. Як провідний бібліограф здійснює аналітичний опис періодичних видань, збірників наукових праць, відповідає за ведення декількох галузей знань в систематичній картотеці бібліотеки. 2011 року освоїла програму «УФД. Бібліотека», в якій здійснює опис періодичних видань в електронному варіанті. Бере активну участь в науковій роботі бібліотеки, вона – співкладач «Бюлетеня з проблем вищої школи» та «Календаря знаменних дат університету», готує і подає до університетської бібліотеки повідомлення про нові надходження, бере активну участь в організації книжкових виставок до наукових конференцій університету.

За багаторічну сумлінну працю нагороджена грамотами, грошовими преміями, має почесне звання «Ветеран праці університету».

*Отримано: 10.09.2012*

***Л. В. Резнічук***

## **ФАХИВЕЦЬ БІБЛІОТЕЧНОЇ СПРАВИ**

Колектив наукової бібліотеки 23 грудня 2012 р. привітав з ювілейним днем народження Смолінську Людмилу Петрівну, провідного бібліотекаря центрального абонементу.

Народилася Людмила Петрівна у с. Довжок, Кам'янець-Подільського району в сім'ї службовця. Батько загинув під час Великої Вітчизняної війни. 1949 року пішла в перший клас, 1959 закінчила Довжоцьку середню школу й вступила до